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A. PIESE SCRISE 

1. Informaţii generale privind obiectivul de investiţii 

1.1. Denumirea obiectivului de investiţii 

„ Modernizare sistem rutier strada Martisor, Oras Bragadiru, jud Ilfov" 

1.2. Amplasamentul (judeţul, localitatea, strada, numărul) 

 strada Martisor, Oras Bragadiru, jud Ilfov 

1.3. Ordonator principal de credite/investitor 

Orasul Bragadiru, judetul Ilfov  

1.4. Ordonator de credite (secundar/terţiar) 

Nu este cazul 

1.5. Beneficiarul investiţiei  

Orasul Bragadiru, judetul Ilfov 

1.6. Elaboratorul studiului de fezabilitate  

GLOBAL ROUTES EXPERT SRL 

2. Situaţia existentă şi necesitatea realizării obiectivului/proiectului de investiţii   

2.1. Concluziile studiului de prefezabilitate (în cazul în care a fost elaborat în prealabil) privind situaţia actuală, 
necesitatea şi oportunitatea promovării obiectivului de investiţii şi scenariile/opţiunile tehnico-economice 
identificate şi propuse spre analiză   

Nu este cazul. 

2.2. Prezentarea contextului: politici, strategii, legislaţie, acorduri relevante, structuri instituţionale şi financiare   

Cadrul national relevant este: 

 OG nr.43/1997 privind regimul drumurilor, cu modificările si completările ulterioare: 

o Art.24 prevede: La proiectarea, execuţia şi intervenfiile asupra drumurilor se va tine seama de categoriile 

functionale ale acestora, de traficul rutier, de siguranţa circulatiei, de normele tehnice, de factorii 

economici, sociali şi de apărare, de utilizarea raţională a terenurilor, de conservarea şi proiecţia mediului 

şi de planurile de urbanism şi de amenajare a teritoriului, aprobate potrivit legii, precum şi de normele 

tehnice în vigoare pentru adaptarea acestora la cerinţele pietonilor, cicliştilor, persoanelor cu handicap 

şi de vârsta a treia. 
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 OUG nr.195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, republicată, cu modificările şi completările 

ulterioare prevede: 

o Art.122.- Ministerul Transporturilor, are următoarele atribuţii: ia măsuri pentru menţinerea permanentă 

în stare tehnică bună a drumurilor pe care le administrează; 

 Regulamentul de aplicare a OUG nr.195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, aprobat prin HG nr. 

1391/2006 prevede: 

o Art. 3. (I) Administratorul drumului public este obligat să asigure viabilitatea acestui 

2.3. Analiza situaţiei existente şi identificarea deficienţelor   

Investiţia contribuie la eforturile administraţiei de creştere economică a zonei, de îmbunătăţire a condiţiilor 

de viaţă şi sănătate a locuitorilor şi reducerea poluării mediului. 

Se cunoaşte faptul că dezvoltarea socio-economică a oricărei zone este condiţionată de existenţa unei 

infrastructuri corespunzătoare în cadrul căreia modul de desfasurare al traficului reprezintă o componentă foarte 

importantă. 

La stabilirea soluţiei de proiectare pentru realizarea obiectivului, se preconizează următoarele avantaje: 

 Traficul se va desfasura in conditii de siguranta; 

 Pietonii vor avea cai de rulare dedicate pentru a nu interfera cu traficul auto; 

 Apele provenite din precipitatii nu vor mai stagna pe partea carosabila; 

Strada supusa prezentei documentatii sunt strazi de categoria V  şi au rolul de a deservi locuitorii orasului, 

scopul principal fiind accesul la proprietăţi dar şi legătura cu principalele obiective din oras. 

În urma examinării vizuale situatia existenta a strazii este prezentata in cele ce urmeaza: 

Strada Martisor – Numar Cadastral 138886 – strada este din pamant, existand gropi, fǎgaşe, denivelări, iar in 

perioadele ploioase strada este impracticabila dupa cum se poate observa in aceste fotografii relevante cu situatia 

existenta a strazii: 
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Toate aceste degradări fac ca traficul rutier în aceastǎ zonǎ sǎ se desfǎşoare cu mare greutate, alternativ 

datorita latimii reduse a partii carosabile, mai ales în perioadele cu precipitații, neexistand amenajari pietonale sau 

dispozitive de preluare a apelor pluviale. 
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2.4. Obiective preconizate a fi atinse prin realizarea investiţiei publice   

Prin efectuarea lucrarilor prevazute in acest studiu primul efect pozitiv este acela de a creste calitatea vietii 

in zona, urmat de diminuarea riscurilor de a se produce accidente rutiere. 

Totodata cu executia structurii rutiere noi traficul rutier se va desfasura in conditii de siguranta, reducandu-

se praful, apele provenite din fenomenele meteorologice ce vor cadea pe partea carosabila nu va mai stagna 

aceasta fiind dirijate catre emisar astfel incat sa nu mai intre in curtile oamenilor fara sa aiba repercursiuni asupra 

sistemului rutier proiectat. 

Impactul proiectului asupra grupului ţintă: 

Populaţia rezidentă în zona de referinţă - Proiectul aduce îmbunătăţiri relevante în starea de sănătate a 

populaţiei, prin creearea unor condiţii de transport conforme cu normele de calitate a mediului şi normele de igienă 

a habitatului. Prin investiţia propusă se elimină riscurile de producere a accidentelor rutiere. 

Agenţi economici- Proiectul are un impact pozitiv asupra acestui grup prin accesul la serviciile necesare 

desfăşurării unei activităţi economice în profit. 

Instituţii publice- Proiectul are un impact pozitiv asupra imaginii acestui grup ţintă prin punere la dispoziţia 

cetăţenilor şi a angajaţiilor instituţiilor publice, a tuturor facilităţilor la standardele în vigoare (OG 21/2002 privind 

gospodărirea localităţilor urbane şi rurale), eliminând riscurile de expunere la accidente a angajaţiilor şi a populaţiei. 

Se aduce îmbunătăţiri relevante mai ales din punct de vedere al protejării factorilor de mediu (conform OUG 

195/2005, privind Protecţia Mediului), asigurând un potenţial infrastructural superior calitativ la standarde europene 

prin sporirea activităţii economice şi turistice a zonei datorate unui mediu curat. 

3. Identificarea, propunerea şi prezentarea a minimum două scenarii/opţiuni tehnico-economice pentru 
realizarea obiectivului de investiţii 

3.1. Particularităţi ale amplasamentului:   

a) descrierea amplasamentului (localizare - intravilan/extravilan, suprafaţa terenului, dimensiuni în plan, regim 

juridic - natura proprietăţii sau titlul de proprietate, servituţi, drept de preempţiune, zonă de utilitate publică, 

informaţii/obligaţii/constrângeri extrase din documentaţiile de urbanism, după caz);   

Din punct de vedere geografic, oraşul Bragadiru se află în partea de vest a judeţului Ilfov, la 8 km de Municipiul 
Bucureşti, fiind situat pe drumul naţional DN 6 Bucureşti- Alexandria. 

Oraşul Bragadiru aparţine administrativ judeţului Ilfov, întinzându-se pe o suprafaţă de 2.179 ha . 

Situat în imediata vecinătate a Municipiului Bucureşti, oraşul Bragadiru este o localitate cu o puternică dezvoltare 
social - economică şi care se individualizează faţă de celelalte localităţi prin: apropierea de capitală, existenţa unor exploatări 
importatente de ţiţei şi prezenţa unor unităţi economice de tradiţie. 
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Amplasamentul pe care se va desfasura investitia se afla in intravilanul Orasului Bragadiru. 

b) relaţii cu zone învecinate, accesuri existente şi/sau căi de acces posibile;   

Zona aferenta obiectivului de investitii se afla in orasul Bragadiru in apropierea Strazii Ghidigeni: 

 

c) date climatice şi particularităţi de relief;   

Oraşul Bragadiru s-a dezvoltat pe unitatea geomorfologică cunoscută sub denumirea de Câmpia Română, cu altitudini 
cuprinse între 75 m şi 85 m faţă de nivelul mării. 

Oraşul are următoarele coordonate geografice: 44 21' latitudine nordică şi 25 58' longitudine estică. 
Oraşul Bragadiru aparţine bazinului hidrografic al râurilor Arges, Dâmboviţa şi Colentina. 
Principalele cursuri de apă, cu debit permanent, sunt Sabar şi afluentul său stâng, Ciorogârla, ce traversează oraşul 

dinspre nord-vest către sud-est şi sunt însoţite de lunci cu lăţimi variabile, între 4-7 km. 
Ciorogârla intră în oraş la cota 85,0 m faţă de nivelul Mării Negre şi iese la cota 81,0 m faţă de nivelul Mării Negre, în 

timp ce Sabar intră în oraş la cota 81,5 m şi iese la cota 74,5 m faţă de nivelul Mării Negre. 
Structura geologică a zonei, reprezentată printr-o alternanţă a stratelor de argile şi marne cu cele de nisipuri şi 

pietrişuri, permite cantonarea unor volume importante de ape subterane – aşa numitele "pietrişuri de Colentina" - formaţiuni 
acvifere locale în roci cu granulometrie grosieră, de medie adâncime, sub presiune, reprezentate prin nisipuri şi pietrişuri de 
vârstă Pleistocen superior (vezi Harta hidrogeologică a României, scara 1 :1.000.000). 

In subteran au fost identificate acviferul freatic de mică adâncime (4 - 30 m, cu grosimi ce variază între 5 şi 10 m, 
cantonat în depozitele aluvionare din luncile râurilor Sabar şi Ciorogârla, cu o calitate necorespunzătoare), acviferul captiv de 
medie adâncime (Acviferul de Mostiştea, cu grosime de 3 - 30 m, cu nivel ascensional, exploatat pentru aprovizionarea cu 
apă industrială şi pentru alimentarea populaţiei) şi acviferul de mare adâncime (Acviferul de Frăţeşti, cu caracter multistrat - 
A, B, C, puternic exploatat). 

Freaticul este în strânsă legătură cu precipitaţiile, putând avea importante variaţii de nivel (de 1,50 - 2,00 m) în 
perioadele ploioase. 

Condiţii de climă: 
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Perimetrul oraşului Bragadiru este situat într-o zonă cu climat continental, de câmpie, caracterizat prin următoarele 
valori (conform Monografiei Geografice a României – zona Bucureşti): 

Regimul temperaturilor: 
- temperatura medie anuală: +10,5-11,0°C 
- temperatura maximă absolută: +41,10° C 
- temperatura minimă absolută: -30,00° C 
- temperatura medie în luna ianuarie: -3,00° C 
- temperatura medie în luna iulie: +22,60° C 

d) existenţa unor:   
- reţele edilitare în amplasament care ar necesita relocare/protejare, în măsura în care pot fi identificate;   

La momentul actual au fost facute vizite in amplasament, iar in urma inspectiei vizuale au fost constate retele de 
alimentare cu energie electrica, retele de alimentare cu apa, retele de canalizare si retele de telecomunicatii. 

- posibile interferenţe cu monumente istorice/de arhitectură sau situri arheologice pe amplasament sau în zona 
imediat învecinată; existenţa condiţionărilor specifice în cazul existenţei unor zone protejate sau de protecţie; 

Nu este cazul. 

- terenuri care aparţin unor instituţii care fac parte din sistemul de apărare, ordine publică şi siguranţă naţională;   
NU E CAZUL 

e) caracteristici geofizice ale terenului din amplasament - extras din studiul geotehnic elaborat conform 
normativelor în vigoare, cuprinzând:   

(i) date privind zonarea seismică;   
Din punct de vedere seismic (a se vedea Figurile de mai jos), amplasamentul analizat se încadrează în macrozona 

de intensitate seismică “81” (Conform SR 11100/1/93 “Zonare seismică – Macrozonarea Teritoriului României”). 
Conform P100/1-2013 se redă acţiunea seismică pentru proiectare prin hazardul seismic şi valoarea perioadei de 

control: hazardul seismic descris de valoarea de vârf a acceleraţiei orizontale a terenului ag determinată pentru intervalul 
mediu de recurenta IMR, corespunzător stării limită ultime (SLU), are valoarea ag=0.30g; valoarea perioadei de control (colţ) 
Tc=1.6sec. a spectrului de răspuns. 

Referinţă: http://www.encipedia.org/articole/proiectare/resurse-utile/harti-de-zonare/harta-de-zonare-seismica-din-
p100-1-2013.html 
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Zonarea teritoriului României în termeni de intensitate seismică conform P100-1/2013 „Cod de proiectare seismică” 
pentru Amplasament 

 
Zonarea teritoriului României în termeni de acceleraţie maximă, ag conform P100-1/2013 „Cod de proiectare seismică” pentru 
Amplasament: 

 
Zonarea teritoriului României în termeni de perioadă de control (colţ), Tc a spectrului de răspuns, conform P100-1/2013 „Cod 
de proiectare seismică” pentru Amplasament: 
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Conform STAS 6054/77 “Teren de fundare – Adâncimi maxime de îngheţ– Zonarea Teritoriului României”, în amplasamentul 
analizat adâncimea maximă de îngheţ este de 80÷90cm: 

 

(ii) date preliminare asupra naturii terenului de fundare, inclusiv presiunea convenţională şi nivelul maxim al 

apelor freatice;   

Folosirea presiunii conventionale de baza care e acceptabila pentru alcatuirea pamanturilor recomandate pentru 
fundare: pconv = 240 kPa – conform NP112/2014 (pentru fundatii cu adancime Df = 2,00m si latime B = 1,00m). Pentru alte 
adancimi de fundare sau latimi ale fundatiilor, valoarea presiunii conventionale se va corecta conform prevederilor normativului 
mentionat, anexa D.  

Se va acorda o atentie deosebita apei pluviale, luandu-se masuri corespunzatoare pentru drenarea si amenajarea 
scurgerii acesteia. 

Folosirea in proiectare a modulul de deformatie liniara: E=14000kPa. 
Conform STAS 1709/2-90 - gradul de sensibilitate la ingheturi - pamanturile intalnite in forajele executate sunt foarte 

sensibile P4 – prafuri argiloase. 
Conform STAS 2914/84 tipurile de pamant intalnite in foraj in functie de sensibilitatea la inghet sunt incadrate la 3b – 

anorganice, cu compresibilitate mijlocie, umflare libera si contractie redusa, foarte sensibile la inghet – dezghet. 

(iii) date geologice generale;  

Din punct de vedere Administrativ Amplasamentul în analiză se află în Zona de Sud a Municipiului Bucureşti. Din 
punct de vedere geomorfologic Amplasamentul analizat se situează în Câmpia Română, în cadrul unităţii morfologice Câmpia 
Găvanu – Burdea / Câmpia Vlăsiei. 

Acestea reprezintă câmpii piemontane terminale. Delimitate la est de râul Argeş, la vest de râurile Vedea şi Cotmeana, 
la nord de aliniamentul comunelor Stolnici – Ungheni – Recea – Negraşi – Răscăeṭi – Vişina iar la sud de aliniamentul 
comunelor Vităneşti – Măgura – Drăgăneşti-Vlaşca – Bujoreni – Ghimpaṭi dar şi de văile Câlniştei şi Neajlovului (parṭial, 
respectiv sectorul cuprins între comunele Ghimpaṭi şi Călugăreni), cadrul natural include atât elemente de favorabilitate cât şi 
restrictivitate. În judeţele Teleorman Argeş şi Olt, Câmpia Găvanu-Burdea ocupă partea nordică a acestor judeţe, fiind situată 
la est de valea Vedea şi delimitată la sud de Vijiştea – Valea Albă. Altitudinile coboară din NNV către SSE, de la 225.0m pană 
la 90.0m. Această cădere reflectă şi caracterul piemontan al campiei transpus şi în configuraţia reţelei hidrografice. Văile mai 
importante, Vedea şi Teleormanul, au lunci largi şi un sistem de trei terase (5.0÷7.0m, 10.0÷12.0m, 17.0÷35.0m), dintre care 
cea de 5.0÷7.0m are extindere mai mare. 



Bulevardul Ghica Tei, Nr. 89, Sector 2, Bucuresti 
Mobil: 0724 813 201; e-mail: globalroutexpert@yahoo.com 

Registrul Comertului: J40/4640/2012, Cod fiscal: RO30106721 
 

Modernizare sistem rutier strada Martisor, 
Oras Bragadiru, jud Ilfov 

   
 
 
   
    
  
 

Martie 2024      12 
 

Şi văile secundare Cotmeana, Tecuci, Burdea, Câinelui, prezintă caracteristici asemănătoare. Câmpurile ce depăşesc 
cu circa 20.0m culoarele de vale sunt acoperite cu o cuvertură de Prafuri Argiloase cu o grosime de 5.0÷12.0m, în care 
procesele de tasare au format numeroase crovuri, unele dintre acestea cu lacuri. Câmpia Găvanu-Burdea apare ca o asociere 
de campuri interfluviale netede, intersectate de văi adanci, însoţite de lunci bine dezvoltate, cu aspect de culoare de vale, în 
care raurile descriu numeroase meandre. 

Microregiunea Municipiului Bucureşti cuprinde 3 complexe 
litologice şi stratigrafice: 

- superior (pleistocen superior) cu grosime de 20.0÷30.0m, 
constituit din alternanţe de pământuri coezive prăfoase 
argiloase cu concreţii şi calcar degradat, pietrişuri şi 
nisipuri, 

- mediu format din depozite marno argiloase cu grosimi de 
50.0÷100.0m, 

- inferior (pleistocen inferior) cu grosime de 100.0÷170.0m 
constituit în general din nisipuri şi pietrişuri dar separat prin 
cele două intercalaţii de marne şi argile în trei orizonturi (A, B, C) după care urmează levantinul. 

Analiza forajelor adânci executate în ultimii 10÷15 ani (referinţă Studiu de Geomorfologie Integrată a Câmpiei Române 
şi Geo-Atlasul Municipiului Bucureşti) indică pentru amplasamentul în analiză următoarele Complexe: 

- Complexul de Pantelimon (Bucureşti) constituit din depozite ritmice (coezive/”loess” în alternanţă cu pietrişuri) care 
aparţin conului de dejecţie al Dâmboviţei, cu grosimea de 25.0÷30.0m, 

- Complexul de Mostiştea, constituit din nisipuri, argile şi marne, care ajunge până la adâncimea de 45.0÷50.0m, 
- Complexul de Uzunu – mărnos nisipos, ce ajunge la 80.0÷100.0m adâncime, fosilifer şi în continuitate de 

sedimentare cu ultimul complex, 
- Complexul Stratele de Frăteşti, psamo psefitic, care depăşeşte 100.0m adâncime ajungând şi la 125.0÷130.0m 

adâncime. Geologic (a se vedea Figura 2.) la alcătuirea cuverturii sedimentare din structura terenului natural iau parte 
depozitele cuaternare reprezentate prin cele de vârstă pleistocen superior (qp33). 

În centru, în zona de sud a Câmpului Vlăsiei şi anume Câmpul Pipera, Valea Saulei şi unele văiugi afluente îndeosebi 
Colentinei au împins cumpăna de apă până aproape la 2.0km de valea Pasărea şi au fragmentat suprafaţa Câmpiei în mai 
multe Câmpuri secundare orientate N–S sau NV–SE; faţă de acestea; fundul văilor se află aproape în permanenţă cu 
10.0÷15.0m mai jos; malurile Saulei (în aval de Pipera) au pante până la 45º şi încadrează o albie lată de 100.0÷150.0m, 
ocupată aproape în întregime de iazuri. 

Relieful Microregiunii Bucureşti (şi vecinătăţilor acesteia) şi identificarea zonei de divagare dintre Râurile Argeş şi 
Buzău (preluare din Studiu de Geomorfologie Integrată a Câmpiei Române): 
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(iv) date geotehnice obţinute din: planuri cu amplasamentul forajelor, fişe complexe cu rezultatele 

determinărilor de laborator, analiza apei subterane, raportul geotehnic cu recomandările pentru fundare 

şi consolidări, hărţi de zonare geotehnică, arhive accesibile, după caz;   

- Acest studiu se bazeaza pe informatiile obtinute din planul locatiei si din proiectul de constructie. Schimbarea locatiei 
sau a arhitecturii propuse poate avea efecte majore asupra concluziilor si recomandarilor din acest studiu. Firma STUDII GEO 
PAM SRL trebuie sa fie contactata in cazul unor asemenea schimbari 

- Terenul cercetat nu pune probleme din punct de vedere al stabilitatii generale (nu prezinta la suprafata semnele 
exterioare specifice fenomenelor fizico-geologice active).         

- Conform normativului P 100-1/2013 – zonarea teritoriului Romaniei in termeni de valori de varf ale acceleratiei 
terenului de proiectare (ag=Ks*g) pentru cutremure avand intervalul mediu de recurenta IMR=225 ani, orasul Bragadiru se 
incadreaza la Ks=0,30, iar conform  zonarii teritoriului Romaniei in termen de perioada de colt la Tc=1,6s.     

- Riscul geotehnic e redus, deci amplasamentul poate fi incadrat in: categoria geotehnica 1. 
- Stratificatia intalnita in zona e urmatoarea: 
       -  0,00-0,10m – sistem rutier degradat (pamant cu amestec de material granular  
          neomogen) 
       -  0,10-0,50m – sol vegetal 
        - 0,50-1,80m – praf argilos cafeniu cu plasticitate mare, tare, comprtesibilitate  
          mare 
       -  1,80-4,00m – praf argilos cafeniu cu intercalatii roscate, plasticitate mijlocie,  
          vartos 
- Apa subterana este prezenta in sol la adancimi de peste 4,00m. 
            Pamanturile prezente in verticala zonei sunt “bune pentru fundare” conform prevederilor NP 074/2022 si admit 

fundarea directa, precum si calculul definitiv al fundatiilor pe baza presiunilor conventionale. 
(v) încadrarea în zone de risc (cutremur, alunecări de teren, inundaţii) în conformitate cu reglementările 

tehnice în vigoare;   

Riscul geotehnic e: redus, deci amplasamentul poate fi incadrat in categoria geotehnica 1. 

(vi) caracteristici din punct de vedere hidrologic stabilite în baza studiilor existente, a documentărilor, cu 

indicarea surselor de informare enunţate bibliografic.   

Reţeaua hidrografică a oraşului este constituită din cele două râuri care o străbat: Şabăr şi Ciorogarla. 
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        Zona din care face parte Bragadiru, in trecut, era acoperita de foarte cunoscutul Codru Vlasiei, devenita Campia 
Vlasiei, fiind strabatuta si de raurile Ialomita, Arges si Sabar alaturi de Dambovita. De asemenea exista si o serie de rauri mai 
mici care isi au obarsia pe teritoriul jud. Ilfov: Pasarea, Motistea, Ilfov, Calnau, Ciocovalistea, Slotea, Cocioc, Vlasia, Vedea, 
etc. 

        Reteaua hidrografica are o densitate de 0,2-0,3km/km2, multe din raurile mici avand un curs semipermanent, 
secand in verile calde. 

        Freaticul in zona, apare la aproximativ 6,00m si poate avea fluctuatii importante de nivel, functie in principal de 
cantitatea de precipitatii care cad in teren. Mai exista un strat acvifer potabil la cca 40,00-45,00m adancime exploatat prin 
puturi forate individual. 

3.2. Descrierea din punct de vedere tehnic, constructiv, funcţional-arhitectural şi tehnologic:   

 caracteristici tehnice şi parametri specifici obiectivului de investiţii;  

Proiectul ce se propune a fi realizat in cadrul acestui obiectiv de  investitii se refera la dezvoltarea 

infrastructurii in Orasului Bragadiru, pe strada Martisor prin executia de: 

 Lucrari de modernizare parte carosabila prin executia unui sistem rutier nou in conformitate cu 

bunele practici si normativele in vigoare; 

Situatia lucrarilor prezentate mai sus este centralizata in tabelul de mai jos unde se regasesc principalele 

cantitati de lucrari in cadrul proiectului defalcate pe fiecare strada ce reprezinta cate un obiectiv in cadrul investitiei 

conform cerintei beneficiarului lucrarii. 

 

In plan 

Lucrarile mai sus mentionate sunt prevazute a se executa pe pe strada Martisor in Orasul Bragadiru, strada 

proiectata conform situatiei juridice pastrandu-se amplasamentul strazii dat de numarul cadastral. In planul de 

situatie sunt prezentate si racordarile cu strazile laterale cu vor fi si acestea amenajate cu sitem rutier nou. 

In plan lucrarile proiectate se vor amenaja dupa cum urmeaza: 

 Modernizare parte carosabila cu latimea de 6.00m (2 x 3.00 parte carosabila cu sistem rutier nou 

asfaltic). 

 Trotuare cu latimea variabila dar minim 1.50m. 

In profil longitudinal 

Tip Lucrare
Unitate de 

Masura
Strada 

Martisor

Lungime ml 674

Latime Parte Carosabila ml 6.00 m

Latime Trotuare ml 2x1.5m (var.)

Partea Carosabila mp 4487

Trotuare mp 1960

Suprafata studiata mp 6528
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 In profil longitudinal s-a urmarit proiectarea unor declivitati pentru a facilita descarcarea 

apelor pluviale catre capetele strazilor conform planurilor de situatie proiectate, apele pluviale sa ramana un timp 

cat mai scurt pe suprafata carosabila a drumului national dar si de pe trotuarele amenajate, pentru a nu avea 

repercursiuni negative asupra sigurantei circulatiei si calitatii sistemului rutier (infiltratii prin fisuri).  

Profilul transversal 

 

 In profil transversal latimea partii carosabile 6.00m, s-a adoptat o panta transversala unica de 

2.50%; 

 Trotuarele de 1.50m stanga + dreapta si 2.00% panta transversala spre partea carosabila a 

drumului. 

Structura Rutiera 

Sistemul rutier proiectat are urmatoarea alcatuire: 

 4cm strat de uzură BAPC16 rul 50/70 

 6cm strat de legatură BADPC22.4 leg 50/70 

 20cm Fundatie de Piatra Sparta; 

 25cm Fundatie de balast 0-63 conform SR EN 13242+A1; 

 10cm Substrat de Fundatie de balast 0-63 conform SR EN 13242+A1;; 
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Structura Trotuarelor 

Sistemul proiectat pentru trotuare are urmatoarea alcatuire: 

 4cm pBeton asfaltic BA8; 

 15cm beton de ciment C16/20; 

 15cm balast conform SR EN 13242+A1 

 Decapare sisteme rutiere existente pe zonele de trotuar sau săpătură în zona spațiilor verzi 

Trotuarele vor fi incadrate de borduri prefabricate din beton C35/45 cu fete vazute finisate 10x15 pe fundatie 

din beton C25/30 20x10 cf STAS 1340-04 si SR 13510:2006. 

Partea carosabila va fi incadrat de borduri prefabricate din beton C35/45 cu fete vazute finisate 20x25 pe 

fundatie din beton C25/30 30x20 cf STAS 1340-04 si SR 13510:2006. 

Scurgerea apelor pluviale  - se va asigura catre capetele strazii in afara partii carosabile prin pante 

transversale si longitudinale. 

3.3. Costurile estimative ale investiţiei:   

Devizele generale sunt prezentate in cadrul Anexei 1 la memoriul tehnic. 

3.4. Studii de specialitate, în funcţie de categoria şi clasa de importanţă a construcţiilor, după caz:   

Studiul Topografic: a fost intocmit. 

Studiu hidrologis/hidraulic nu este cazul. 
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3.5. Grafice orientative de realizare a investiţiei   

 

4. Analiza fiecărui/fiecărei scenariu/opţiuni tehnico- economic(e) propus(e)   

Analiza alternativelor considerate pentru acest proiect a fost structurata in functie de obictivele studiului de 

fezabilitate.  

Astfel s-au analizat alternativele privind realizarea investitiei. 

Alternativa 1.  Alternativa „zero”. 

Pastrarea situatiei existente conduce la degradarea calitatii infrastructurii de transport Orasului Bragadiru. 

Neconstruirea trotuarelor, a parcarilor si a elementelor de scurgere a apelor va conduce la: 

o cresterea costurilor operationale de intretinere si reparatii; 

o scaderea calitatii vietii; 

o cresterea timpului de transport; 

o cresterea poluarii in zona, datorita timpului de stationare mai mare in trafic. 

 

Alternativa 2.  Modernizarea Strazii. 

Pentru realizarea analizei multicriteriale s-au considerat criterii de tipul: 

 Social si de mediu 

 Financiar 

Fiecare din variantele alternative propuse au fost evaluate comparativ tinand cont de parametrii sociali, de 

mediu si financiari. Pentru fiecare din criteriile de evaluare s-a realizat clasificarea alternativelor prin 

3 4 5 6 7 8 9

1 Elaborare SF + PAC + PTE  X

2

Obtinere Avize si Acorduri conform 

certificat de urbanism si Autorizatie 

de Construire

 X  X

3 Achizitie Lucrari de Executie  X

4 Execuţie lucrări X X X X X
5 Recepţie la terminarea lucrărilor X

Durata de realizare a investitiei se estimeaza a fi de 6 luni

Nr. Denumire etapă

Anul 2024

LUNA
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punctarea acestora de la 1 la 3 puncte (1 – optiune recomandata; 2 – optiune functionala; 3 – optiune 

nerecomandata. 

In continuare este prezentata analiza multicriteriala pentru obiectivul investitiei propuse. 

Alternativa 1.  Alternativa „zero”. 

Alternativa 2.  Modernizarea Strazii. 

In tabelul urmator este prezentata analiza multicriteriala privind cele doua alternative considerate: 

 

 Criteriu A. 1 A. 2 Observatii 

Calitatea vietii locuitorilor din zona 3 1 Implementarea proiectului contribuie la cresterea 
comfortului populatiei, prin asigurarea unei 
infrastructuri rutiere mai bune. 

Impactul asupra mediului inconjurator 2 1 Pe perioada lucrarilor nu exista un impact semnificativ 
asupra mediului inconjurator.  Se va inregistra un 
impact temporar asupra mediului datorat lucrarilor de 
decopertare a drumului. 
Pentru limitarea discorfortului creat asupra populatiei 
din zona se va stabili un program de lucru. 
In perioada de operare, dupa executia lucrarilor se 
preconizeaza scaderea emisiilor de poluanti datorate 
autovehiculelor aflate in trafic. 

Dezvoltarea economica 3 1 Modernizarea drumului contribuie la atragerea in 
circuitul economic a zonelor respective caracaterizate 
in prezent de o infrastructura rutiera deficitara. 

Cost de investitie 1 2 A.2 presupune costuri de investitie mai mari. 

Desfasurarea Traficului Pietonal  
3 1 

Odata cu realizarea investitiei riscul cu privire la 
producerea de accidente va fi redus considerabil. 

Total 12 6 
 

 
Alternativa optima este A.2. 

 

4.1. Prezentarea cadrului de analiză, inclusiv specificarea perioadei de referinţă şi prezentarea scenariului de 
referinţă   

Analiza cost beneficiu este principalul instrument de estimare şi evaluare economică a proiectelor. 

Această analiză are drept scop să stabilească: 

o măsura în care proiectul contribuie la politica de dezvoltare a sectorului de transporturi în România şi în mod 

special la atingerea obiectivelor programului în cadrul căreia se solicită finantare 

o măsura în care proiectul contribuie la bunăstarea economică a regiunii, evaluata prin calculul indicatorilor de 

rentabilitate socio-economica ai proiectului. 
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Principiile şi metodologiile care au stat la baza prezentei analize cost-beneficiu sunt în conformitate cu: 

o Hotărârea nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice 

aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice 

o HEATCO – „Developing Harmonised European Approaches for Transport Costing and Project Assessment, 

Deliverable 5”, 2004; 

o „Guide to Cost-Benefit Analysis of Investment Projects”, decembrie 2014 – Comisia Europeana 

o „Guidelines for Cost Benefit Analysis of Transport Projects” – elaborat de Jaspers. 

o Master Plan General de Transport pentru România, Ghidul Național de Evaluare a Proiectelor în Sectorul de 

Transport și Metodologia de Prioritizare a Proiectelor din cadrul Master Planului, „Volumul 2, Partea C: Ghid 

privind Elaborarea Analizei Cost-Beneficiu Economice şi Financiare şi a Analizei de Risc”, elaborat de 

AECOM pentru Ministerul Transporturilor in anul 2014; 

Analizele cost-beneficiu financiare si economice vor avea ca date de intrare rezultatele evaluarilor tehnice si ale 

evaluarilor tehnice privind costurile de investitiei ale proiectului si se vor fundamenta pe reglementarile tehnice in vigoare in 

Romania. 

Analiza cost-beneficiu se va baza pe principiul comparaţiei costurilor alternativelor de construire de drum propuse 

în situaţia actuală. Modelul teoretic aplicat este Modelul DCF – Discounted Cash Flow (Cash Flow Actualizat) – care cuantifică 

diferenţa dintre beneficiile şi costurile generate de proiect pe durata sa de funcţionare, ajustând această diferenţă cu un factor 

de actualizare, operaţiune necesară pentru a „aduce” o valoare viitoare la momentul de baza a evaluarii costurilor. 

Analiza cost-beneficiu va fi realizata in preturi fixe, pentru anul de baza al analizei 2021, echivalent cu anul de baza 

al actualizarii costurilor. Prin urmare, toate costurile vor fi exprimate in preturi constante 2021. 

Perioada de analiza este de 24 ani, intre 2025 si 2045. 

4.2. Analiza vulnerabilitătilor cauzate de factori de risc, antropici si naturali, inclusiv de schimbări climatice, ce 
pot afecta investitia 

Proiectul este adaptat normelor tehnologice si masurilor recomandate de Uniunea Europeana si legislatia nationala. 

De asemenea au fost analizate si estimate riscurile de natura financiara, de administrare si management generate de proiect. 

Se considera ca acestea sunt reduse ca pondere. Beneficiarul obiectivului investitional prezinta o capacitate de management 

si de implementare a proiectului corespunzatoare cu cerintele actuale.Riscurile de natura financiara si politice dar si cele 

referitoare la forta majora au fost evaluate in cadrul estimarii costurilor investitionale. In interiorul Devizului General estimativ 

pentru acestea s-a prevazut o valoare procentuala de 10% din costul direct de investitie. In acest mod sunt asigurate conditiile 

normale de desfasurare a urmatoarelor faze de proiectare si mai ales de executie. 

Riscurile asociate proiectului se pot clasifica astfel: 

 Tehnice: 

– Proasta executie a lucrarii. 

– Lipsa unei supervizari bune a desfasurarii lucrarii. 
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– Aparitia calamitatilor. 

 Financiare: 

– Neaprobarea finantarii. 

– Intarzierea platilor. 

 Legale: 

– Nerespectarea procedurilor legale de contractare a firmei pentru executia lucrarii. 

– Nerespectarea legislatiei in vigoare pe perioada executiei. 

 Institutionale: 

– Lipsa colaborarii institutionale. 

– Lipsa capacitatii unei bune gestionari a resurselor umane si materiale. 

– Riscurile legate de realizarea proiectului care pot aparea pot fi de natura interna si externa: 

 Interna – pot fi elemente tehnice legate de indeplinirea realista a obiectivelor si care se 

pot minimiza printr-o proiectare si planificare riguroasa a activitatilor. 

 Externa – nu depind de beneficiar dar pot fi contracarate printr-un sistem adecvat de 

management al riscului 

4.3. Situaţia utilităţilor şi analiza de consum:   

- Nu este necesara racordarea la utilitati. 

4.4. Sustenabilitatea realizării obiectivului de investiţii:   

a) impactul social şi cultural, egalitatea de şanse;   

Obiectivele socio-economice ale proiectului respectiv sunt in general legate de imbunatatirea conditiilor de transport 
pentru bunuri si persoane atat in interiorul zonei de studiu cat si inspre si dinspre zona in studiu (accesibilitatea) precum si 
imbunatatirea calitatii mediului si prosperitatea populatiei deservite. 

Tipurile de investitii pentru care se adreseaza acest studiu sunt: 
o Modernizarea infrastructurii existente; 
o Extinderea infrastructurii existente; 

b) estimări privind forţa de muncă ocupată prin re alizarea investiţiei: în faza de realizare, în faza de operare;   

Lucrarile de reabilitare si modernizare a drumurilor  vor fi executate de o firma specializata in domeniu 
selectata in urma unei proceduri de achizitie publica si nu se creaza locuri noi de munca. 

c) impactul asupra factorilor de mediu, inclusiv impactul asupra biodiversităţii şi a siturilor protejate, după caz;   

Impactul asupra factorilor de mediu este unul redus aproape inexistent. Mediul inconjurator poate fi afectat 
in mica masura in perioada de executie a lucrarilor. 

Investiţia de modernizare a drumurilor de interes local nu necesita studiu de impact asupra mediului. 

Lucrările proiectate nu introduc efecte negative suplimentare fata de situaţia existenta asupra solului, 
drenajului, microclimatului, apelor de suprafaţa, vegetaţiei sau din punct de vedere al zgomotului si peisajului. 
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Prin executarea lucrărilor proiectate vor apare unele influente favorabile asupra factorilor de mediu cat si 
din punct de vedere economic si social. 

Influente asupra factorilor de mediu datorate imbunatatirii condiţiilor de circulaţie: 

- va scadea gradul de poluare; 

- se va reduce volumul de praf; 

- va scadea emisia de noxe; 

- se va reduce uzura maşinilor. 

Influenta socio - economica: 

- o deplasare mai uşoara a riveranilor legata de activitatile cotidiene; 

- reducerea consumului de carburanţi; 

- creşterea siguranţei circulaţiei. 

Pe ansamblu se poate aprecia ca din punct de vedere al mediului ambiant, lucrările proiectate nu introduc 
disfunctionalitati suplimentare fata de situaţia actuala, ci dimpotrivă au un efect pozitiv. 

Lucrările de la carosabilul drumurilor propuse a se executa vor conduce la imbunatatirea condiţiilor de 
circulaţie si a fluentei traficului si vor influenta benefic zona, atat din punct de vedere ambiental cat si din punct de 
vedere socio - economic. 

În perioada de execuţie a lucrărilor, constructorul este obligat să ia toate măsurile pentru: 

 respectarea acordului de mediu emis de Agenţia Regională pentru Protecţia Mediului; 

 reducerea noxelor eliminate la funcţionarea mijloacelor de transport şi a utilajelor ce urmează a fi folosite, 

prin efectuarea la începerea lucrărilor şi nu numai, a reviziei tehnice; 

 menţinerea calităţii aerului în zonele protejate, conform Ordinul 592/2002 pentru aprobarea “Normativului 

privind stabilirea valorilor limită, a valorilor de prag şi a criteriilor şi metodelor de evaluare a dioxidului de sulf, 

dioxidului de azot şi oxizilor de azot, pulberilor în suspensie (PM10 şi PM2,5), plumbului, benzenului, 

monoxidului de carbon şi ozonului în aerul înconjurător„ şi STAS 12574/1987 – „Aer în zonele protejate. 

Condiţii de calitate”; 

 eliminarea pericolului contaminării cu produse petroliere a solului şi implicit a apei subterane, prin efectuarea 

schimburilor de ulei de la utilaje în staţii speciale; 

 protecţia apei de suprafaţă şi subterane prin respectarea celor prevăzute în Legea nr. 107/1996, modificată 

şi completată prin Legea 310/2004 – “Legea apelor”; 

 eliminarea pierderilor de material (lapte de ciment), ce pot duce la alcalinitatea apei, prin efectuarea cu atenţie 

a operaţiilor de turnare a betoanelor pentru fundaţii; 
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 eşalonarea cât mai eficientă a lucrărilor de execuţie, astfel încât nivelul de zgomot exterior să se menţină în 

limitele prevăzute de STAS 10009/88 - “Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot” şi de Ord. 

536/1997 pentru aprobarea “Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viaţă al populaţiei”, 

respectiv valoarea de 50dB(A); 

 gestionarea corespunzătoare a deşeurilor rezultate, conform H.G nr. 856/2002 “Hotărâre privind evidenţa 

gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase” şi Legii 

426/2001 pentru aprobarea “Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 78/2000 privind regimul deşeurilor”, prin: 

selectarea şi colectarea pe tipuri de deşeuri, în locuri special amenajate, recuperarea deşeurilor refolosibile 

şi valorificarea acestora (prin integrarea, în măsura posibilităţilor la alte lucrări), respectiv eliminarea periodică 

a deşeurilor neutilizabile prin contract cu firme specializate; 

 asigurarea unui sistem de gestionare a materialelor, necesare execuţiei lucrărilor, în condiţii corespunzătoare 

(gospodărirea materialelor de construcţie se va face numai în limitele terenului deţinut de proprietar, fără a 

deranja vecinătăţile); 

 respectarea zonelor de protecţie ale conductelor şi reţelelor ce traversează amplasamentul lucrării, precum 

şi condiţiilor impuse prin avizele obţinute; 

 evacuarea din vecinătatea amplasamentului lucrării, a tuturor materialelor rămase în urma lucrărilor de 

execuţie; 

 respectarea condiţiilor de refacere a cadrului natural, în zonele de lucru, prevăzute în acordul de mediu. 

Protecția calității apei  

Procesul tehnologic, specific lucrărilor de canalizare electrică subterană și de fundare a stâlpilor de iluminat, 

nu are impact asupra calităţii apei. 

Nu sunt proiectate lucrări, care, prin natura lor, să afecteze calitatea apei în zonă. 

Protecția aerului 

Lucrarea proiectată nu constituie o sursă de poluare a atmosferei. 

Pe tot parcursul derulării lucrărilor, se iau măsuri de reducerea la maxim a prafului, atât prin udarea acestuia 

cât şi prin manevrarea cu grijă a utilajelor folosite. 

O altă sursă de poluare, o reprezintă noxele evacuate în atmosferă, prin gazele de eșapament de la mașini 

și utilaje. Acestea sunt verificate periodic, prin unități de service auto, fiind admise în circulație doar cele 

corespunzătoare normelor în vigoare. 

Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor 
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Sursele de zgomot specifice, ce se manifestă în timpul execuției lucrării, vor disparea odată cu închiderea 

șantierului. 

Protecţia împotriva zgomotului şi a vibraţiilor din timpul execuței, se realizeaza prin folosirea unor scule şi 

utilaje cu grad sporit de silenţiozitate, prevăzute cu atenuatoare de vibraţii. 

Lucrările din prezentul proiect nu afectează mediul. Noile echipamente nu sunt surse de zgomot, nu sunt 

poluante şi nu afectează mediul înconjurător. 

Protecția împotriva radiațiilor 

La execuția lucrărilor de construcție, nu se folosesc și nu se introduc elemente ce produc radiații. 

Materialele respectiv echipamentele utilizate, vor fi conform standardelor aflate în vigoare și vor avea agremente 

tehnice valabile. 

Protecția solului și subsolului 

Ansamblul de lucrări proiectate, spre exemplu lucrările de construcţie a LES jT și a fundațiilor stâlpilor de 

iluminat, afectează într-o mică măsură solul, în sensul că, după finalizarea lucrărilor de execuție, sunt necesare 

realizarea unor lucrări minime, pentru al readuce la parametri apropiaţi de cei anteriori, executării lucrării. 

Redarea suprafețelor afectate de lucrări sau ocupate temporar de Organizarea de Șantier, se face cu 

respectarea precisă a condițiilor cerute de cadrul legislativ. 

Gospodărirea deșeurilor 

În urma executării proiectului, nu rezulta deșeuri periculoase. 

Ca urmare a lucrărilor ce se vor efectua (săpături, spargeri, construcţii noi), vor rezulta o serie de deşeuri 

cum ar fi: pământ, beton, ciment, asfalt și nisip. Aceste deşeuri sunt aşezate conform produceriilor, în imediata 

apropiere a zonei de lucru, îngrădită cu panouri de protecţie, fiind evacuate ritmic spre groapa de gunoi a localității, 

cu ajutorul mijloacelor de transport ale executantului. 

Dupa darea in exploatare din punct de vedere al poluarii, aceasta va fi redusa considerabil datorita 

diminuarii producerii conflictelor in trafic ceea ce se rezuma la diminuarea timpilor de parcurgere a zonelor 

traversate. 

4.5. Analiza cererii de bunuri şi servicii, care justifică dimensionarea obiectivului de investiţii   

Infrastructura rutiera constituie un element de bază în asigurarea condițiilor necesare pentru un trai decent 

dar și pentru dezvoltarea economică a comunitățile rurale. 
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Infrastructură neadecvată este unul din elementele principale care contribuie la menținerea decalajului 

accentuat dintre zonele rurale şi urbane și reprezintă o piedică în calea procesului de dezvoltare socio-economică. 

4.6. Analiza financiară, inclusiv calcularea indicatorilor de performanţă financiară: fluxul cumulat, valoarea 
actualizată netă, rata internă de rentabilitate; sustenabilitatea financiară   

Modelul de analiza financiara a proiectului va analiza cash-flow-ul financiar consolidat si incremental 

generat de proiect, pe baza estimarilor costurilor investitionale, a costurilor cu intretinerea, generate de 

implementarea proiectului, evaluate pe intreaga perioada de analiza, precum si a veniturilor financiare generate. 

Indicatorii utilizaţi pentru analiza financiară sunt: 

– Valoarea Netă Actualizată Financiară a proiectului; 

– Rata Internă de Rentabilitate Financiară a proiectului; 

– Raportul Cost/Beneficiu; 

– Fuxul de Numerar Cumulat. 

Valoarea Netă Actualizată Financiară (VNAF) reprezintă valoarea care rezultă deducând valoarea 

actualizată a costurilor previzionate ale unei investiţii din valoarea actualizată a beneficiilor previzionate. 

Rata Internă de Rentabilitate Financiară (RIRF) reprezintă rata de actualizare la care un flux de costuri şi 

beneficii exprimate în unităţi monetare are valoarea actualizată zero. Rata internă de rentabilitate este comparată 

cu rate de referinţă pentru a evalua performanţa proiectului propus. 

Raportul Beneficiu-Cost (R B/C) evidenţiază măsura în care beneficiile proiectului acoperă costurile 

acestuia. În cazul când acest raport are valori subunitare, proiectul nu generează suficiente beneficii şi are nevoie 

de finanţare (suplimentara). 

Fluxul de numerar cumulat reprezintă totalul monetar al rezultatelor de trezorerie anuale pe întreg orizontul 

de timp analizat. 

Calculele pentru profitabilitatea financiară a investitiei totale sunt prezentate în tabelele urmatoare, pentru 

ambele solutii tehnice analizate. 

În mod evident, o investiţie pentru utilizarea căreia nu se percep taxe nu este o investiţie rentabilă din punct 

de vedere financiar. Astfel, rezultă valori necorespunzătoare pentru rentabilitatea financiară a investiţiei (RIRF/C < 

4%, VNAF/C <0) deoarece cash-flow-ul net este negativ pentru toţi anii de operare a investiţiei, cu excepţia ultimului 

an, când este luată în calcul valoarea reziduală. 
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Conform metodologiei in vigoare vizand fundamentarea proiectelor de investitii de acest tip, sunt intrunite 

conditiile pentru a sustine necesitatea finantarii publice. 

Analiza sustenabilitatii financiare a investitiei evalueaza gradul in care proiectul va fi durabil, din prisma 

fluxurilor financiare anuale, dar si cumulate, de-a lungul perioadei de analiza. 

Fluxurile de costuri corespund scenariului incremental „Fara Proiect” – „Cu Proiect”. 

Fluxul cumulat de numerar este nul in fiecare din anii prognozati, in conditiile in care costurile de operare 

si intretinere periodica pentru situatia proiectata (Cu Proiect) vor fi sustinute de catre Beneficiar prin alocatii 

bugetare. 

4.7. Analiza cost-eficacitate   

Analiza cost-eficacitate (ACE) constă în compararea alternativelor de proiect care urmăresc obţinerea unui 

singur efect sau rezultat comun, dar care poate diferi în intensitate. Aceasta are ca scop selectarea acelui proiect 

care, pentru un nivel dat al rezultatului, minimizează valoarea netă actualizată a tuturor costurilor, sau, alternativ, 

pentru un cost dat, maximizează nivelul rezultatului. Rezultatele ACE sunt utile pentru acele proiecte ale căror 

beneficii sunt dificil, dacă nu imposibil, să fie evaluate, în timp ce costurile pot fi determinate cu mai multă certitudine. 

În general, ACE rezolvă o problemă de optimizare a resurselor care este, de obicei, prezentă în una din 

următoarele doua forme: 

 un buget fix şi n alternative de proiect, factorii de decizie urmărind să maximizeze rezultatele care 

pot fi obţinute, măsurate în termeni de eficacitate (E); 

 un nivel fix al eficacităţii (E) care trebuie atins, factorii de decizie având ca scop minimizarea 

costurilor (C). 

Analiza cost-eficacitate este utilizată pentru a testa ipoteza nulă, adică cost-eficacitatea unui proiect (a) 

este diferită de cea a unei intervenţii concurente (b) se calculează ca raport: 

R = (Ca – Cb) / (Ea – Eb) = ΔC / ΔE 

definind astfel costul incremental pe unitatea de rezultat suplimentar. 

În termeni practici, atunci când sunt evaluate diferite alternative pe parcursul analizei opţiunilor, pentru 

fiecare din opţiunile avute în vedere faţă de scenariul „a nu face nimic” se are în vedere următoarea abordare: 
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a. estimarea costurilor anuale de investiţie şi producţie care sunt necesare pentru obţinerea 

rezultatului aşteptat. Acestea sunt costuri totale (nu incrementale), apărute pe parcursul vieţii 

economice a proiectului; 

b. estimarea valorii reziduale a investiţiilor la sfârşitul vieţii economice a proiectului (care va fi luată în 

calcul cu semn negativ, reprezentând valoarea investiţiei după perioada de referinţă); 

c. calcularea valorii actualizate a costurilor de investiţie şi operare pentru fiecare din alternative; 

d. raportarea valorii actualizate a costurilor la rezultatul obţinut şi compararea indicatorilor de cost-

eficacitate. 

Dacă se consideră că toate alternativele sunt fezabile, opţiunea cu cea mai mică valoare netă actualizată 

pe unitatea de rezultat (adică alternativa cea mai eficientă) reprezintă alternativa optimă. 

4.8. Analiza de riscuri, măsuri de prevenire/diminuare a riscurilor   

Asemenea oricărui proiect, şi proiectul investiţional analizat este supus unor ameninţări de natură tehnică, 

financiară, instituţională şi legală. Descrierea acestor riscuri, consecinţele şi modalităţile de eliminare a acestora, 

precum şi alocarea responsabilităţilor în gestionarea acestora sunt prezentate in continuare. 

Pentru analiza proiectului de investiţii, s-au luat în considerare riscurile ce pot apărea atât în perioada de 

implementare a proiectului, cât şi în perioada de exploatare a obiectului de investiţie. 

Riscuri tehnice 

Această categorie de riscuri depinde direct de modul de desfăşurare al activităţilor prevăzute în planul de 

acţiune al proiectului, în faza de proiectare sau în faza de execuţie: 

o Etapizarea eronata a lucrărilor; 

o Erori în calculul soluţiilor tehnice; 

o Executarea defectuoasa a unei/unor părţi din lucrări; 

o Nerespectarea normativelor şi legislaţiei în vigoare; 

o Dificultăţi în angajarea şi instruirea personalului specializat în întreţinerea şi exploatarea noilor 

instalaţii. 

Administrarea acestor riscuri consta in: 

o In planificarea logica si cronologica a activitatilor cuprinse in planul de acţiune, au fost prevăzute 

marje de eroare pentru etapele mai importante ale proiectului; 

o Se va pune mare accent pe etapa de verificare a fazei de proiectare; 

o Responsabilul tehnic se va implica direct si va supraveghea atent modul de execuţie al lucrărilor, 

avand o bogata experienţa in domeniu; se va implementa un sistem foarte riguros de supervizare a lucrărilor de 
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execuţie. Acesta va presupune organizarea de raportări parţiale pentru fiecare stadiu in parte al lucrărilor. Acestea 

vor fi prevăzute in documentaţia de atribuire si la încheierea contractelor; 

o Se va urmări încadrarea proiectului in standardele de calitate si in termenele prevăzute; 

o Se va urmări respectarea specificaţiilor referitoare la materialele, echipamentele si metodele de 

implementare a proiectului; 

o Se va pune accent pe protecţia si conservarea mediului înconjurător; in documentaţia de atribuire 

pentru contractul de execuţie lucrări, se vor face precizări privind minimizarea suprafeţelor ocupate temporar, pe 

perioada lucrărilor, precum si precizări privind locul in care se vor depozita deseurile rezultate din lucrările prevăzute 

in contract. 

Riscuri financiare 

o Creşterea nejustificată a preţurilor de achiziţie pentru utilajele şi echipamentele implicate în proiect; 

o Creşterea, peste limitele de 1% -5% analizate in proiect, a preturilor materialelor de construcţie; 

o Modificări majore ale cursului de schimb. 

Administrarea riscurilor financiare: 

o Asigurarea condiţiilor pentru sprijinirea liberei concurenţe pe piaţă, în vederea obţinerii unui număr 

cât mai mare de oferte conforme în cadrul procedurilor de achiziţie lucrări, echipamente şi utilaje; 

o Estimarea cât mai realistă a creşterii preţurilor pe piaţă; 

o Includerea in proiect a unor sume pentru cheltuieli neprevăzute; 

o Asigurarea în bugetul local, cel puţin a sumei aferentă contribuţiei proprie, plus un coeficient de 

risc de 5%. 

Riscuri legate de eşecul de furnizare 

In cadrul procesului de achiziţie privind contractul de lucrări, pot exista operatori economci care sa nu poata 

executa contractul in condiţiile prevăzute in documentaţia de atribuire, la preţul sau in termenul specificate. De 

asemenea, poate aparea situaţia in care, la procedura de oferta aleasa, sa nu se prezinte nici o oferta sau toate sa 

fie neconforme sau inacceptabile. Aceasta ar însemna reluarea procesului de achiziţie, ceea ce ar duce la 

întârzierea lucrărilor. O alta situaţie ar fi aceea a constestatiilor ce ar putea aparea si care atrage întârzierea 

începerii lucrărilor. 

Eşecul in achiziţii poate fi gestionat printr-o serie de masuri, cum ar fi: 

o respectarea cat mai riguroasa a reglementarilor privind achiziţiilor publice, pentru a evita 

contestaţiile; 
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o angajamentul din partea beneficiarului, de a include o anumita suma in bugetul propriu, care ar 

putea suplimenta valoarea eligibila a contractului de execuţie lucrări, pentru a evita întârzierile, ce ar putea aparea, 

in cazul in care nici o oferta nu se incadreaza in bugetul aprobat al proiectului; 

o popularizarea pe scara cat mai larga a proiectului, in vederea obţinerii a cat mai multor oferte 

tehnico-economice din partea cat mai multor ofertanti/candidati, fara insa a incalca prevederile privind achiziţiile 

publice si fara a favoriza anumiţi agenţi economici; 

Riscuri instituţionale 

Comunicarea defectuoasa intre entitatile implicate in implementarea proiectului, pe de-o parte, si 

executanţii contractelor de lucrări si furnizorii de echipamente si utilaje, pe de alta parte. 

Remediul: şedinţe periodice, stabilirea de noi modalitati de comunicare atat de natura formala cat si 

informale. 

Riscuri legale 

Aceasta categorie de riscuri este greu de controlat, deoarece nu depinde direct de beneficiarul proiectului: 

o Obligativitatea repetării procedurilor de achiziţii datorita gradului redus de participare la licitaţii; 

o Obligativitatea repetării procedurilor de achiziţii datorita numărului mare de oferte necomforme 

primite in cadrul licitaţiilor; 

o Instabilitatea legislativa - frecventa modificărilor de ordin legislativ, modificări ce pot influenta 

implementarea proiectului. 
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Global Routes Expert SRL

Beneficiar: Primaria Orasului Bragadiru
Executant:
Proiectant: Global Routes Expert SRL
Obiectivul: Modernizare Sistem Rutier Strada Martisor

DEVIZ GENERAL
privind cheltuielile necesare realizarii

Nr. Denumirea capitolelor si subcapitolelor de
cheltuieli

Valoare (fara TVA) TVA Valoare (cu TVA)

Lei Lei Lei

1 2 3 4 5

CAPITOL 1
Cheltuieli pentru obtinerea si amenajarea terenului

1.1 Obtinerea terenului 0.00 0.00 0.00
1.2 Amenajarea terenului 0.00 0.00 0.00
1.3 Amenajari pentru protectia mediului si

aducerea terenului la starea initiala
0.00 0.00 0.00

1.4 Cheltuieli pentru relocarea/protectia utilitatilor 0.00 0.00 0.00
TOTAL CAPITOL 1 0.00 0.00 0.00

CAPITOL 2
Cheltuieli pentru asigurarea utilitatilor necesare obiectivului de investitii

TOTAL CAPITOL 2 0.00 0.00 0.00

CAPITOL 3
Cheltuieli pentru proiectare si asistenta tehnica

3.1 Studii 5,000.00 950.00 5,950.00
3.1.1 Studii de teren 5,000.00 950.00 5,950.00
3.1.2 Raport privind impactul asupra mediului 0.00 0.00 0.00
3.1.3 Alte studii specifice 0.00 0.00 0.00
3.2 Documentatii-suport si cheltuieli pentru

obtinerea de avize, acorduri si autorizatii
5,000.00 950.00 5,950.00

3.3 Expertizare tehnica 0.00 0.00 0.00
3.4 Certificarea performantei energetice si auditul

energetic al cladirilor
0.00 0.00 0.00

3.5 Proiectare 109,344.06 20,775.37 130,119.43
3.5.1 Tema de proiectare 0.00 0.00 0.00
3.5.2 Studiu de prefezabilitate 0.00 0.00 0.00
3.5.3 Studiu de fezabilitate/documentatie de

avizare a lucrarilor de interventii si deviz
general (1.0% din C+M)

27,336.01 5,193.84 32,529.86

3.5.4 Documentatiile tehnice necesare in
vederea obtinerii
avizelor/acordurilor/autorizatiilor

0.00 0.00 0.00

3.5.5 Verificarea tehnica de calitate a proiectului
tehnic si a detaliilor de executie

0.00 0.00 0.00

3.5.6 Proiect tehnic si detalii de executie (3.0%
din C+M)

82,008.04 15,581.53 97,589.57

3.6 Organizarea procedurilor de achizitie 0.00 0.00 0.00
3.7 Consultanta 0.00 0.00 0.00
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Global Routes Expert SRL

Nr. Denumirea capitolelor si subcapitolelor de
cheltuieli

Valoare (fara TVA) TVA Valoare (cu TVA)

Lei Lei Lei

1 2 3 4 5
3.7.1 Managementul de proiect pentru obiectivul

de investitii
0.00 0.00 0.00

3.7.2 Auditul financiar 0.00 0.00 0.00
3.8 Asistenta tehnica 109,344.06 20,775.37 130,119.43
3.8.1 Asistenta tehnica din partea proiectantului 27,336.01 5,193.84 32,529.86
3.8.1.1 pe perioada de executie a lucrarilor

(0.5% din C+M)
13,668.01 2,596.92 16,264.93

3.8.1.2 pentru participarea proiectantului la
fazele incluse in programul de control al
lucrarilor de executie, avizat de cate
Inspectoratul de Stat in Constructii
(0.5% din C+M)

13,668.01 2,596.92 16,264.93

3.8.2 Dirigentie de santier (3.0% din C+M) 82,008.04 15,581.53 97,589.57
3.8.3 Coordonator in materie de securitate şi

sanatate - conform Hotararii Guvernului nr.
300/2006, cu modificarile si completarile
ulterioare

0.00 0.00 0.00

TOTAL CAPITOL 3 228,688.11 43,450.74 272,138.86

CAPITOL 4
Cheltuieli pentru investitia de baza

4.1 Constructii si instalatii 2,698,601.44 512,734.27 3,211,335.71
4.1.1 1 Lucrari de Drum Martisor 2,698,601.44 512,734.27 3,211,335.71
4.2 Montaj utilaje, echipamente tehnologice si

functionale
0.00 0.00 0.00

4.3 Utilaje, echipamente tehnologice si
functionale care necesita montaj

0.00 0.00 0.00

4.4 Utilaje, echipamente tehnologice si
functionale care nu necesita montaj si
echipamente de transport

0.00 0.00 0.00

4.5 Dotari 0.00 0.00 0.00
4.6 Active necorporale 0.00 0.00 0.00
TOTAL CAPITOL 4 2,698,601.44 512,734.27 3,211,335.71

CAPITOL 5
Alte cheltuieli

5.1 Organizare de santier 50,000.00 9,500.00 59,500.00
5.1.1 Lucrari de constructii si instalatii aferente

organizarii de santier
35,000.00 6,650.00 41,650.00

5.1.2 Cheltuieli conexe organizarii santierului 15,000.00 2,850.00 17,850.00
5.2 Comisioane, cote, taxe, costul creditului 30,069.62 0.00 30,069.62
5.2.1 Comisioanele si dobanzile aferente

creditului bancii finantatoare
0.00 0.00 0.00

5.2.2 Cota aferenta ISC pentru controlul calitatii
lucrarilor de constructii (0.1% din C+M)

2,733.60 0.00 2,733.60

5.2.3 Cota aferenta ISC pentru controlul statului
in amenajarea teritoriului, urbanism si
pentru autorizarea lucrarilor de constructii
(0.5% din C+M)

13,668.01 0.00 13,668.01

5.2.4 Cota aferenta Casei Sociale a
Constructorilor - CSC (0.5% din C+M)

13,668.01 0.00 13,668.01

5.2.5 Taxe pentru acorduri, avize conforme si
autorizatia de construire/desfiintare

0.00 0.00 0.00
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Nr. Denumirea capitolelor si subcapitolelor de
cheltuieli

Valoare (fara TVA) TVA Valoare (cu TVA)

Lei Lei Lei

1 2 3 4 5
5.3 Cheltuieli diverse si neprevazute (10.0% din

C+M)
273,360.14 51,938.43 325,298.57

5.4 Cheltuieli pentru informare si publicitate 0.00 0.00 0.00
TOTAL CAPITOL 5 353,429.76 61,438.43 414,868.19

CAPITOL 6
Cheltuieli pentru probe tehnologice si teste

6.1 Pregatirea personalului de exploatare 0.00 0.00 0.00
6.2 Probe tehnologice si teste 0.00 0.00 0.00
TOTAL CAPITOL 6 0.00 0.00 0.00

CAPITOL 7
Cheltuieli aferente marjei de buget si pentru constituirea rezervei de implementare pentru ajustarea de pret

7.1 Cheltuieli aferente marjei de buget 25% 0.00 0.00 0.00
7.2 Cheltuieli pentru constituirea rezervei de

implementare pentru ajustarea de pret
0.00 0.00 0.00

TOTAL CAPITOL 7 0.00 0.00 0.00

TOTAL Modernizare Sistem Rutier Strada
Martisor

3,280,719.31 617,623.44 3,898,342.75

TOTAL Constructii+Montaj 2,733,601.44 519,384.27 3,252,985.71

Director Sef proiect Ofertant
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Global Routes Expert SRL

Beneficiar: Primaria Orasului Bragadiru
Executant:
Proiectant: Global Routes Expert SRL
Obiectivul: Modernizare Sistem Rutier Strada Martisor
Obiectul: 1 Lucrari de Drum Martisor

DEVIZ OBIECT
privind cheltuielile necesare realizarii

Nr cap.
Deviz

General
Denumirea capitolelor si subcapitolelor de

cheltuieli

Valoare (fara TVA) TVA Valoare (cu TVA)

Lei Lei Lei

1 2 3 4 5

Cheltuieli pentru investitia de baza

CAPITOL I
Constructii si instalatii

4.1.1 Terasamente, sistematizare pe verticala si
amenajari exterioare

473,027.41 89,875.21 562,902.61

4.1.1.1 1 Terasamente 473,027.41 89,875.21 562,902.61
4.1.2 Rezistenta 2,225,574.03 422,859.07 2,648,433.10
4.1.2.1 2 Sistem Rutier+Trotuare 2,217,199.80 421,267.96 2,638,467.76
4.1.2.2 3 Semnalizare Rutiera 8,374.23 1,591.10 9,965.34
4.1.3 Arhitectura 0.00 0.00 0.00
4.1.4 Instalatii 0.00 0.00 0.00
4.1.5 Alte categorii de constructii 0.00 0.00 0.00
TOTAL CAPITOL I 2,698,601.44 512,734.27 3,211,335.71

CAPITOL II
Montaj

4.2 Montaj utilaje, echipamente tehnologice si
functionale

0.00 0.00 0.00

TOTAL CAPITOL II 0.00 0.00 0.00

CAPITOL III
Procurare

4.3 Utilaje, echipamente tehnologice si
functionale care necesita montaj

0.00 0.00 0.00

4.4 Utilaje, echipamente tehnologice si
functionale care nu necesita montaj si
echipamente de transport

0.00 0.00 0.00

4.5 Dotari 0.00 0.00 0.00
4.6 Active necorporale 0.00 0.00 0.00
TOTAL CAPITOL III 0.00 0.00 0.00

TOTAL 1 Lucrari de Drum Martisor 2,698,601.44 512,734.27 3,211,335.71

Director Sef proiect Ofertant
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Global Routes Expert SRL

Beneficiar: Primaria Orasului Bragadiru
Executant:
Proiectant: Global Routes Expert SRL
Obiectivul: Modernizare Sistem Rutier Strada Martisor
Obiectul: 1 Lucrari de Drum Martisor
Stadiul fizic: 1 Terasamente

Formular F3
Lista cu cantitati de lucrari pe categorii de lucrari

SECTIUNEA TEHNICA SECTIUNEA FINANCIARA

Nr. Capitol de lucrari U.M. Cantitatea
Pretul unitar

(fara TVA)
- Lei -

TOTALUL
(fara TVA)

- Lei -

0 1 2 3 4 5 = 3 x 4
1 RCSB28F% - Demolarea betoanelor vechi, mijloace

mecanice, beton simplu
mc 10.400 177.57 1,846.76

material: 0.30 3.17
manopera: 152.09 1,581.76

utilaj: 25.18 261.82
transport: 0.00 0.00

2 9500001 - TAXA DEPOZITARE LA GROAPA to 23.000 70.00 1,610.00
3 TRA01A10 - Transportul rutier al

materialelor,semifabricatelor cu autobasculanta pe dist.=
10 km. $

tona 23.000 7.54 173.45
material: 0.00 0.00

manopera: 0.00 0.00
utilaj: 0.00 0.00

transport: 7.54 173.45
4 TSC02A02> - Sapatura mecanica facuta cu excavator pe

pneuri de 0,12-0,39 mc, cu comanda hidraulica, in pamant
cu umiditate naturala, cu descarcare auto in teren de
categoria 2, in conditiile gospodaririi apelor

mc 4,219.000 74.30 313,477.41
material: 0.00 0.00

manopera: 0.00 0.00
utilaj: 74.30 313,477.41

transport: 0.00 0.00
5 DE15A1 - Sapatura in platforma drumului pentru

executarea casetei de incadrare a imbracamintilor
mc 169.000 112.37 18,990.80

material: 0.00 0.00
manopera: 112.37 18,990.80

utilaj: 0.00 0.00
transport: 0.00 0.00

6 TSC35B32 - Incarcare in autovehicul cu incarcator frontal
pe pneuri de 1.5-4.0 MC,pamant din teren categoria 2 la
distanta de 21-30 M

100
mc

1.800 750.95 1,351.71
material: 0.00 0.00

manopera: 0.00 0.00
utilaj: 750.95 1,351.71

transport: 0.00 0.00
7 TRA01A02P - Transportul rutier al pamantului sau

molozului cu autobasculanta dist.= 2 km
tona 7,020.000 3.35 23,550.16

material: 0.00 0.00
manopera: 0.00 2.69

utilaj: 0.00 0.00
transport: 3.35 23,547.47
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Global Routes Expert SRL

SECTIUNEA TEHNICA SECTIUNEA FINANCIARA

Nr. Capitol de lucrari U.M. Cantitatea
Pretul unitar

(fara TVA)
- Lei -

TOTALUL
(fara TVA)

- Lei -

0 1 2 3 4 5 = 3 x 4
8 TSD02A1 - Imprastierea pamantului afanat provenit din

teren categoria 1 sau 2,executata cu buldozer pe tractor cu
senile de 65-80 cp,in straturi cu grosimea de: 15-20 CM

100
mc

44.000 151.41 6,662.06
material: 0.00 0.00

manopera: 0.00 0.00
utilaj: 151.41 6,662.06

transport: 0.00 0.00
9 TSE06B1 - Pregatirea platformei de pamant in vederea

asternerii unui strat izolator sau de reparatie dni nisip sau
balast,prin nivelarea manuala si compactarea cu rulou
compresor static autopropulsat,de 10-12 t,in: pamant
coeziv

100
mp

63.000 646.35 40,720.33
material: 6.10 384.30

manopera: 495.18 31,196.28
utilaj: 145.08 9,139.75

transport: 0.00 0.00
TOTAL 1 (Cheltuieli directe)

Greutate Materiale (tone) Ore Manopera Material Manopera Utilaj Transport TOTAL

86.52 1,103.49 1,997.47 51,771.54 330,892.75 23,720.92 408,382.68

Recapitulatie Valoare Material Manopera Utilaj Transport TOTAL

Alte cheltuieli directe
Contribuția asiguratorie
pentru muncă

2.2500 % 0.00 1,164.86 0.00 0.00 1,164.86

T2 = T1 + Alte cheltuieli directe 1,997.47 52,936.39 330,892.75 23,720.92 409,547.54

Cheltuieli indirecte
Cheltuieli indirecte 10.0000 % 199.75 5,293.64 33,089.28 2,372.09 40,954.75
T3 = T2 + Cheltuieli indirecte 2,197.22 58,230.03 363,982.03 26,093.01 450,502.29

Beneficiu
Profit 5.0000 % 109.86 2,911.50 18,199.10 1,304.65 22,525.11
T4 = T3 + Beneficiu 2,307.08 61,141.54 382,181.13 27,397.66 473,027.41

TOTAL GENERAL (fara TVA) 473,027.41
TVA    (19.00%) 89,875.21
TOTAL GENERAL (inclusiv TVA) 562,902.61

Director Sef proiect Ofertant
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Global Routes Expert SRL

Beneficiar: Primaria Orasului Bragadiru
Executant:
Proiectant: Global Routes Expert SRL
Obiectivul: Modernizare Sistem Rutier Strada Martisor
Obiectul: 1 Lucrari de Drum Martisor
Stadiul fizic: 2 Sistem Rutier+Trotuare

Formular F3
Lista cu cantitati de lucrari pe categorii de lucrari

SECTIUNEA TEHNICA SECTIUNEA FINANCIARA

Nr. Capitol de lucrari U.M. Cantitatea
Pretul unitar

(fara TVA)
- Lei -

TOTALUL
(fara TVA)

- Lei -

0 1 2 3 4 5 = 3 x 4
1 DA06B1 - Strat agreg nat cilindrate cu func rezist

filtrantizolat aerisire si anticap cu aster mec balast
mc 2,105.000 172.69 363,507.67

material: 125.96 265,146.22
manopera: 15.58 32,796.25

utilaj: 31.15 65,565.20
transport: 0.00 0.00

2 TRA01A25 - Transportul rutier al
materialelor,semifabricatelor cu autobasculanta pe dist.=
25 km. $ - Balast

tona 4,690.000 15.53 72,846.37
material: 0.00 0.00

manopera: 0.00 0.00
utilaj: 0.00 0.00

transport: 15.53 72,846.37
3 DE03A01> - Montarea bordurilor prefabricate din beton cu

sectiunea de dimensiuni 10x15 cm, asezate pe o fundatie
din beton de 10x20 cm, pentru incadrarea spatiilor verzi,
trotuarelor si aleilor

m 1,274.000 63.42 80,793.09
material: 51.13 65,141.27

manopera: 12.29 15,651.83
utilaj: 0.00 0.00

transport: 0.00 0.00
3.1 2100945 - Beton de ciment B 150 stas 3622 mc 25.480 400.00 10,192.00

4 DB23A% - Borduri prefabricate din beton pentru trotuare,
alei, spatii verzi cu dimensiunea de: 20X25 CM, pe fundatie
de beton de 30X15 CM;

m 1,354.000 90.67 122,773.40
material: 67.79 91,790.08

manopera: 22.88 30,983.33
utilaj: 0.00 0.00

transport: 0.00 0.00
4.1 2100916 - Beton marfa clasa C 25/30 ( BC 30/ B 400) mc 60.930 430.00 26,199.90

5 TRA01A25 - Transportul rutier al
materialelor,semifabricatelor  pe dist.= 25 km. $ - Borduri

tona 267.000 15.53 4,147.12
material: 0.00 0.00

manopera: 0.00 0.00
utilaj: 0.00 0.00

transport: 15.53 4,147.12
6 DA12B1 - Strat de fundatie sau reprofilare din piatra

sparta pentru drumuri, cu asternere mecanica executate
cu impanare fara innoroire;

mc 988.000 282.94 279,546.08
material: 217.26 214,657.82

manopera: 25.26 24,961.12
utilaj: 40.41 39,927.14

transport: 0.00 0.00
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Global Routes Expert SRL

SECTIUNEA TEHNICA SECTIUNEA FINANCIARA

Nr. Capitol de lucrari U.M. Cantitatea
Pretul unitar

(fara TVA)
- Lei -

TOTALUL
(fara TVA)

- Lei -

0 1 2 3 4 5 = 3 x 4
7 TRA01A25 - Transportul rutier al

materialelor,semifabricatelor cu autobasculanta pe dist.=
25 km. $ - Piatra Sparta

tona 2,035.000 15.53 31,608.18
material: 0.00 0.00

manopera: 0.00 0.00
utilaj: 0.00 0.00

transport: 15.53 31,608.18
8 DB01A1 - Curatirea pt aplic imbrac sau tratam bitum a

stratsuport din bet cim sau pav piatra bitumate mec
mp 4,487.000 0.07 322.50

material: 0.02 82.11
manopera: 0.00 0.00

utilaj: 0.05 240.39
transport: 0.00 0.00

9 DB02D1 - Amorsarea suprafetelor straturilor de baza sau
a imbracamintilor existente in vvederea aplicarii unui strat
de uzura din mixtura asfaltica, executata cu: emulsie
cationica cu rupere rapida

100
mp

44.870 392.99 17,633.58
material: 296.02 13,282.62

manopera: 89.73 4,026.29
utilaj: 7.24 324.67

transport: 0.00 0.00
10 DB13B1 - Strat de legatura din beton asfaltic deschis

BADPC22.4 leg 50/70, conform SR EN 13108-1:2008, AND
605-2016, executat la cald cu asternere mecanica

tona 647.000 525.75 340,162.44
material: 482.35 312,080.45

manopera: 18.40 11,901.71
utilaj: 25.01 16,180.28

transport: 0.00 0.00
10.1 20018325 - Mixtura asfaltica tip - BADPC22.4 t 648.941 480.00 311,491.68

11 TRA01A25 - Transportul rutier al
materialelor,semifabricatelor cu autobasculanta pe dist.=
25 km. $ - BAD22.4

tona 647.000 15.53 10,049.38
material: 0.00 0.00

manopera: 0.00 0.00
utilaj: 0.00 0.00

transport: 15.53 10,049.38
12 RPAB01D1a - Ridicare la nivel a capacelor (I=20CM)

caminelor de vizitare peste 100Kg pe inele de aducere la
cota prefabricate

buc 6.000 429.96 2,579.77
material: 381.60 2,289.60

manopera: 48.36 290.17
utilaj: 0.00 0.00

transport: 0.00 0.00
12.1 2300648a - Inele de aducere la cota prefabricate buc 12.000 180.00 2,160.00

13 DB01A1 - Curatirea pt aplic imbrac sau tratam bitum a
stratsuport din bet cim sau pav piatra bitumate mec

mp 4,487.000 0.07 322.50
material: 0.02 82.11

manopera: 0.00 0.00
utilaj: 0.05 240.39

transport: 0.00 0.00
14 DB02D1 - Amorsarea suprafetelor straturilor de baza sau

a imbracamintilor existente in vvederea aplicarii unui strat
de uzura din mixtura asfaltica, executata cu: emulsie
cationica cu rupere rapida

100
mp

44.870 392.99 17,633.58
material: 296.02 13,282.62

manopera: 89.73 4,026.29
utilaj: 7.24 324.67

transport: 0.00 0.00
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Global Routes Expert SRL

SECTIUNEA TEHNICA SECTIUNEA FINANCIARA

Nr. Capitol de lucrari U.M. Cantitatea
Pretul unitar

(fara TVA)
- Lei -

TOTALUL
(fara TVA)

- Lei -

0 1 2 3 4 5 = 3 x 4
15 DB23F1 - Asternerea strat de uzură 4.0cm din beton

asfaltic BAPC16 rul 50/70, conform SR EN 13108-1:2008,
AND 605-2016 cu repartiz a beton asfaltic

tona 431.000 597.05 257,330.59
material: 511.53 220,469.43

manopera: 26.72 11,514.47
utilaj: 58.81 25,346.69

transport: 0.00 0.00
15.1 20018326 - Mixtura asfaltica BAPC16 t 432.293 510.00 220,469.43

16 TRA01A25 - Transportul rutier al
materialelor,semifabricatelor cu autobasculanta pe dist.=
25 km. $ - BAPC16

tona 431.000 15.53 6,694.41
material: 0.00 0.00

manopera: 0.00 0.00
utilaj: 0.00 0.00

transport: 15.53 6,694.41
17 DA06B1 - Strat agreg nat cilindrate cu func rezist

filtrantizolat aerisire si anticap cu aster mec balast
mc 260.000 172.69 44,898.81

material: 125.96 32,749.65
manopera: 15.58 4,050.84

utilaj: 31.15 8,098.31
transport: 0.00 0.00

18 TRA01A25 - Transportul rutier al
materialelor,semifabricatelor cu autobasculanta pe dist.=
25 km. $ - Balast

tona 578.000 15.53 8,977.65
material: 0.00 0.00

manopera: 0.00 0.00
utilaj: 0.00 0.00

transport: 15.53 8,977.65
19 DA08A01> - Turnarea fundatiei din beton de ciment, cu

grosime de 15 cm, la trotuare, alei de pietoni si de ciclisti
mp 1,730.000 15.60 26,981.20

material: 1.63 2,811.60
manopera: 13.60 23,534.63

utilaj: 0.37 634.98
transport: 0.00 0.00

20 500007051 - Beton marfa C16/20 T4 II/A-S 32,5 R 16 (
B250 )

mc 260.000 420.00 109,200.00

21 TRA06A20 - Transportul rutier al betonului-mortarului cu
autobetoniera de 5,5MC dist. =20km $

tona 570.000 16.09 9,169.12
material: 0.00 0.00

manopera: 0.00 0.00
utilaj: 0.00 0.00

transport: 16.09 9,169.12
22 DB02D1 - Amorsarea suprafetelor straturilor de baza sau

a imbracamintilor existente in vvederea aplicarii unui strat
de uzura din mixtura asfaltica, executata cu: emulsie
cationica cu rupere rapida

100
mp

17.300 392.99 6,798.77
material: 296.02 5,121.22

manopera: 89.73 1,552.37
utilaj: 7.24 125.18

transport: 0.00 0.00
23 DB04A01> - Imbracaminte de beton asfaltic, cu agregate

marunte executata la cald, in grosime de 4 cm, cu
asternere manuala

mp 1,730.000 57.32 99,161.83
material: 50.84 87,957.52

manopera: 5.20 9,002.24
utilaj: 1.27 2,202.07

transport: 0.00 0.00
23.1 20018327 - Mixtura asfaltica tip ba8 t 162.620 540.00 87,814.80
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Global Routes Expert SRL

SECTIUNEA TEHNICA SECTIUNEA FINANCIARA

Nr. Capitol de lucrari U.M. Cantitatea
Pretul unitar

(fara TVA)
- Lei -

TOTALUL
(fara TVA)

- Lei -

0 1 2 3 4 5 = 3 x 4
24 TRA01A25 - Transportul rutier al

materialelor,semifabricatelor cu autobasculanta pe dist.=
25 km. $ - BA8

tona 167.000 15.53 2,593.89
material: 0.00 0.00

manopera: 0.00 0.00
utilaj: 0.00 0.00

transport: 15.53 2,593.89
TOTAL 1 (Cheltuieli directe)

Greutate Materiale (tone) Ore Manopera Material Manopera Utilaj Transport TOTAL

10,322.63 4,147.74 1,436,144.33 174,291.54 159,209.96 146,086.13 1,915,731.95

Recapitulatie Valoare Material Manopera Utilaj Transport TOTAL

Alte cheltuieli directe
Contribuția asiguratorie
pentru muncă

2.2500 % 0.00 3,921.56 0.00 0.00 3,921.56

T2 = T1 + Alte cheltuieli directe 1,436,144.3
3

178,213.09 159,209.96 146,086.13 1,919,653.50

Cheltuieli indirecte
Cheltuieli indirecte 10.0000 % 143,614.43 17,821.31 15,921.00 14,608.61 191,965.35
T3 = T2 + Cheltuieli indirecte 1,579,758.7

6
196,034.40 175,130.95 160,694.74 2,111,618.86

Beneficiu
Profit 5.0000 % 78,987.94 9,801.72 8,756.55 8,034.74 105,580.94
T4 = T3 + Beneficiu 1,658,746.7

0
205,836.12 183,887.50 168,729.48 2,217,199.80

TOTAL GENERAL (fara TVA) 2,217,199.80
TVA    (19.00%) 421,267.96
TOTAL GENERAL (inclusiv TVA) 2,638,467.76

Director Sef proiect Ofertant
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Global Routes Expert SRL

Beneficiar: Primaria Orasului Bragadiru
Executant:
Proiectant: Global Routes Expert SRL
Obiectivul: Modernizare Sistem Rutier Strada Martisor
Obiectul: 1 Lucrari de Drum Martisor
Stadiul fizic: 3 Semnalizare Rutiera

Formular F3
Lista cu cantitati de lucrari pe categorii de lucrari

SECTIUNEA TEHNICA SECTIUNEA FINANCIARA

Nr. Capitol de lucrari U.M. Cantitatea
Pretul unitar

(fara TVA)
- Lei -

TOTALUL
(fara TVA)

- Lei -

0 1 2 3 4 5 = 3 x 4
1 DF16A1 - Marcaje rutiere longitudinale, simple sau duble,

cu intreruperi sau continue, executate mecanizat cu
vopsea de email cu microbile de sticla;

km 1.000 3,130.16 3,130.16
material: 2,949.79 2,949.79

manopera: 148.96 148.96
utilaj: 31.42 31.42

transport: 0.00 0.00
2 DF17A1 - Marcaje longitudinale, transversale si diverse

executate mecanizat, cu vopsea de pe suprafete
carosabile.

mp 28.000 59.40 1,663.18
material: 35.86 1,004.21

manopera: 18.33 513.37
utilaj: 5.20 145.59

transport: 0.00 0.00
3 DF18A1 - Plantarea stilpilor pentru indicatoare de

circulatie rutiera din : metal, confectionati industrial ;
buc 4.000 247.11 988.45

material: 201.00 804.00
manopera: 46.11 184.45

utilaj: 0.00 0.00
transport: 0.00 0.00

3.1 2100957 - Beton de ciment B 200-BC-15 stas 3622 mc 0.400 330.00 132.00
3.2 6301793 - Stilp metalic confectionat industrial buc 4.000 168.00 672.00

4 DF19A1 - Montarea indicatoarelor pentru circulatia rutiera
din tabla de otel sau aluminiu pe : un stalp gata plantat;

buc 6.000 241.14 1,446.82
material: 220.68 1,324.06

manopera: 20.46 122.76
utilaj: 0.00 0.00

transport: 0.00 0.00
4.1 7100093 - Indicator circul.tbl.OL+fol.R. triunghi L =

700MM F 8B s1848
buc 6.000 209.00 1,254.00

TOTAL 1 (Cheltuieli directe)

Greutate Materiale (tone) Ore Manopera Material Manopera Utilaj Transport TOTAL

1.17 24.08 6,082.06 969.53 177.01 0.00 7,228.60

Recapitulatie Valoare Material Manopera Utilaj Transport TOTAL

Alte cheltuieli directe
Contribuția asiguratorie
pentru muncă

2.2500 % 0.00 21.81 0.00 0.00 21.81

T2 = T1 + Alte cheltuieli directe 6,082.06 991.35 177.01 0.00 7,250.42

Cheltuieli indirecte
Cheltuieli indirecte 10.0000 % 608.21 99.13 17.70 0.00 725.04
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Recapitulatie Valoare Material Manopera Utilaj Transport TOTAL

T3 = T2 + Cheltuieli indirecte 6,690.27 1,090.48 194.71 0.00 7,975.46

Beneficiu
Profit 5.0000 % 334.51 54.52 9.74 0.00 398.77
T4 = T3 + Beneficiu 7,024.78 1,145.01 204.45 0.00 8,374.23

TOTAL GENERAL (fara TVA) 8,374.23
TVA    (19.00%) 1,591.10
TOTAL GENERAL (inclusiv TVA) 9,965.34

Director Sef proiect Ofertant
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